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Η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας συνιστά την κορυφαία τριτοβάθμια εκπαιδευτική 

βαθμίδα της Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία σε μεταπτυχιακό επίπεδο, επιδιώκει 

να παρέχει την απαραίτητη κατάρτιση και μετεπιμόρφωση σε στελέχη του 

δημοσίου τομέα. Κατά τη σημερινή, λοιπόν, τελετή αποφοίτησης 

πραγματοποιείται η επιτυχής ολοκλήρωση της 24ης εκπαιδευτικής σειράς της 

Σχολής Εθνικής Ασφάλειας, η οποία παρ’ όλες τις ιδιάζουσες διαμορφωθείσες 

συνθήκες από την πανδημία του κορωνοϊού, μέσω της τηλεκπαίδευσης επί το 

πλείστον, επετεύχθη με το βέλτιστο τρόπο και διατήρησε το υψηλό παρεχόμενο 

εκπαιδευτικό επίπεδο των 25 αποφοιτούντων. 

 

Ένοπλες Δυνάμεις, Σώματα Ασφαλείας, δημόσιοι φορείς υποδέχονται από 

την επόμενη ημέρα στελέχη καταρτισμένα σε ζητήματα τρομοκρατίας, 

οργανωμένου εγκλήματος, διαχείρισης κρίσεων, πολιτικών εθνικής και 

εσωτερικής ασφάλειας, αλλά και με ολοκληρωμένες γνώσεις διοίκησης. 

Διαλειτουργικότητα, κοινή αντίληψη και αντιμετώπιση καίριων και κρίσιμων 

ζητημάτων συνιστούν αξίες του σκοπού ίδρυσης της Σχολής Εθνικής Ασφάλειας. Η 

επιτυχία των στρατηγικών εκπαιδευτικών στόχων της Σχολής θωρακίζει και 

παρέχει προστιθέμενη αξία στη λειτουργία του δημόσιου τομέα κατά την 

αντιμετώπιση και διαχείριση κρατικών ζητημάτων. 

Η γεωστρατηγική θέση της Χώρας μας με τις οικονομικές, πολιτικές και 

διακρατικές παραμέτρους που αυτή παράγει απαιτεί, τη διαμόρφωση εικόνας και 

ενδυνάμωση της παρουσίας σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, γεγονός που θα 

προσδώσει ευκαιρίες ανταλλαγής καλών πρακτικών και  συνεργασίας σε επίμαχα 

ζητήματα εθνικής ασφάλειας. Ενώ θα ισχυροποιήσει την εμπιστοσύνη απέναντι 

στην ικανότητα για αποτελεσματική αντιμετώπιση κρίσεων. Γεγονός που έχει 

αποδειχθεί κατά το παρελθόν με τη διαχείριση κρίσεων, όπως το μεταναστευτικό, 

και θα συνεχίσει με ισχυροποιημένο κοινό μέτωπο κατά το μέλλον. 
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Ανθρώπινα δικαιώματα και ελευθερίες είναι αναγκαίο να τίθενται ως 

προτεραιότητα και η ανθρωποκεντρική προσέγγιση όλων των ζητημάτων 

καθίσταται απαιτητή και σεβαστή, καθώς αναδεικνύει τον ορθό χειρισμό και 

πιστοποιεί ως βέλτιστο οποιοδήποτε αποτέλεσμα.  

Μέριμνά σας, ως απόφοιτοι της Σχολής Εθνικής Ασφάλειας να συνιστά η 

επιδίωξη εφαρμογής των γνώσεών σας και των μαθησιακών κεκτημένων προς 

όφελος των Υπηρεσιών σας, της κοινωνίας και του έθνους.  

Διαρκές σας μέλημα και αυτοσκοπός να καθίσταται  η προσφορά σας προς 

τον πολίτη, τους δημοκρατικούς θεσμούς, το Κράτος και την Πολιτεία. 

Επιδίωξή σας να συνιστά η εφαρμογή του εθνικού, του ευρωπαϊκού και 

διεθνούς δικαίου απαρέγκλιτα με σεβασμό στους διακρατικούς κανόνες 

Κορωνίδα των ενεργειών σας να αποτελεί η συναντίληψη, η ανάπτυξη 

συνεργειών, η συνεργασία, η ανταλλαγή απόψεων και ιδεών επί διϋπηρεσιακών 

ζητημάτων εθνικής και εσωτερικής ασφάλειας. 

Ως απόφοιτοι της Σχολής Εθνικής Ασφάλειας να είστε και πραγματικοί ηγέτες 

χαρακτηριζόμενοι από αντικειμενικότητα, αμεροληψία, διαφάνεια, πρωτοτυπία 

και καινοτομία σκέψης. 

Να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους 2 Κύπριους συναδέλφους για τη συμμετοχή 

τους στο εν λόγω μεταπτυχιακό πρόγραμμα και να επιβεβαιώσω την πολύ καλή 

διακρατική και διϋπηρεσιακή συνεργασία και κοινή επιχειρησιακή αντίληψη και 

να δηλώσω ότι η συμμετοχή σας ως φίλια Χώρα τόσο στο πρόγραμμα της Σχολής 

Εθνικής Ασφάλειας όσο και στο σύνολο των προγραμμάτων που 

πραγματοποιούνται από την Ελληνική Αστυνομία συνιστά ιδιαίτερη τιμή για εμάς. 

Στο σημείο αυτό να ευχαριστήσω τους Διοικητές της Αστυνομικής Ακαδημίας 

και της Σχολής Εθνικής Ασφάλειας, αλλά και όλο το διοικητικό και λοιπό 

προσωπικό για την άρτια και πλήρη διοργάνωση και επιτυχή περάτωση της 24ης 

εκπαιδευτικής σειράς, καθώς και τους εγνωσμένου επιστημονικού και 

ακαδημαϊκού κύρους καθηγητές. 

Η Σχολή Εθνικής Ασφάλειας συνιστά ισχυρό όπλο στη φαρέτρα σας ως 

στελέχη του δημοσίου τομέα και είμαι βέβαιος ότι σας έχει προσφέρει πολλαπλά 

οφέλη σε γνώσεις και διοικητικές ικανότητες. Είμαι βέβαιος ότι θα ανταποκριθείτε 

πανάξια στις προσδοκίες όλων και θα προσφέρετε στη δημόσια διοίκηση. 

Σας εύχομαι από καρδιάς θερμά συγχαρητήρια για την επιτυχή αποφοίτησή 

σας καθώς ευδόκιμη και παραγωγική σταδιοδρομία με προσωπική και 

οικογενειακή υγεία και ευτυχία. 
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Να προτάσσετε την εθνική ασφάλεια της Χώρας! Να προσφέρετε πάντα 

πιστοί στο καθήκον σας!  

Σας ευχαριστώ!  


